WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA ABUIATEJIA U KN 111.9518.2/333.9518.2/222.9518.2 % RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

i } roa | OBbEM | E TN

MAPKA -+ MOBETE & gpmycka | peuraTens | TANKAN 4 mppgopa

Toyota | Camry(v70) | 2018- 25,35 AKMN | MEPEAHMIA

3arnywka_
alika 3aknagHas M10x50

bont M10x90
Waii6a 1

lalika 3aknagHas M10x60

bont MIOxQO\;

LWaii6a 10

Bont M10x90
LWainba 10

MHCTPYKUMS NO yCTaHOBKe: CocraB uspenus: | |
1 v, . HavmeHoBaHvne i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu

. YcTaHoBUTL raiku 3aknagHsle M10x50 Hag oTeepcTvamum (A) ! :

2. YeTaHosuTh raiku saknagHbie M10x60 Hag otsepcTusmu (B) 1 BKpYTUTE GonTe! bont M10x80; 4wr. 1 47.0Hwm

M10x90 Ha 2-3 obopora. Laiba 10: 4 wr. !

3. YcTaHoBWUTL 3aLLMTY: 3a[HI0K YacTk 3aBECTW Ha ycTaHoBneHHsie Gontel M10x90, laika 3aknagHas M10X50|l 2 wr. :

nepeaHiolo YacTe sakpenuTs Gontamu M10x90 k ravikam saknagHeivm M10x50. laika saknagHas M10x60! 2 wr. |

4. 3aTaHyTh 6oNTkl ¢ HEOBXOAUMEIM YCHUIMEM Sawmra! fwr !

Barnywka! 2wt |

I

I

I

I

!
I
I
]

Mpov3BoanTENb BNpaBe BHOCUTL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUTbI.
TexHudeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALLNUTA KAPTEPA 4.2 111.9532.1/22Z.9532.1/333.9532.1 dg H IVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
ron | OBbEM | ™n
MAPKA . MOAENE umycka | gsuratens | TAMKAN 4 mpgopa
Toyota i RAV 4 E 2019- | 2.0,2.5 i BCE i BCE
3aknagHas M10 Hemncep
laiika M10
Banka \\
§ Bont M10x90
LTaTHbIN _— LWaiiba 10
Kpenex SKpaH
Bont M8x20
LUaiiba 8

WMHCTpYKUMA NO yCTAaHOBKE:

CocTtaB usgenus:

NMHEBMOUWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

1. YcranaBnueaetcsa BmecTe ¢ 111.9518.2/333.9518.2 vnu HaumeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTSKKN
111.9519.1/333.9519.1 } BonT M10x90 | 2wt | 47 Hw
2. YctaHoBuTb Banky Ha WTaTHble WNKWNBKK (A) NOBEpX raiku yCTaHOBUTL BonTM8x20 | 2wt | 24 Hwm
KPOHLUTEWH, 3akpenuTb raiky M10 3aTsaHyThk ¢ HE0BX0AMMBIM YCUIMeM. 3aumTa E 1wt E
3. YcraHosutk 3aknagHyto M10 Hag nogpamHukom (B) BkpyTuTe 6ont Barka ' Awr !
M10x90 Ha 2-3 BuTKa. 3aknagHas M10 | 2wt |
4. 3asecTu 3awumTy 3a Gontel M10x90. Maika M10 | 2wr
5. 3achukcuposaTh cpeaHiol YacTs (B) 6ontamm M8x20. Wan6a8 | 2wr |
6. 3adhukcuposathb 3aAHI00 YacTb () WTATHLIM KPEMNEXoM. Wan6a10 ' 2wr |
7. 3ataHyTb 6onTbl € HEOGX0AMMBIM younem. Micnonb3oBaHue fomndep | 2wt

1 ]

Mpou3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA TOIMJIMBHOIO BAKA

111.9535.1/ 333.9535.1

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
‘E i roa | OBbEM | i ™M
MAPKA +  MOBEb gpmycka | geuratens | UMK mppgopga
Toyota | RAV 4 | 2019- ! 2.0; 2.5 | AKIIN | BCE
BonT M6x30 R Rpe POHLUTEIH 1
LLarba 6

awmTa 42

KpoHwTeiiH 3

Bont M6x20

LLain6a 6 Aemndep pont M6x20

BonTt M8x20, u LLaiba 6

Waii6a 8 KpoHwTtenH 4 ,
Bont M8x20
LWaiba 8

7 Hemncpep

LLITaTHbIN Kpenex

KpOHLTENH 2

Hemncep
KpoHwTeiiH 4

3awmTa 4l

N Aemndep

Bont M8x20
LLaiba 8

WHCTPYKUMSA No yCTaHOBKe:

CocTtas u3genus:

1. CHATL WITATHLIE NBINBHUKA.

2. OcnabuTe WTaTHbIA kpenex (A). 3aeecTi Ha ocnabneHHbIR Kpenex KPoHWTeRHE! 1 M 3aKpenuTs
MX.

3. Ha 3agHwe 0TBEpCTWA KPEnneHna NbineHrka (B) yeTaHoBuTe kneTeswie raim ME.

4. MpUMEPHTL WTATHLIE NbINEHUKA U HAMETUTDL HA HEM TOMKKW KPerneHun 3alimMTel K KpoHwTenHam 1
(B) ans ceepnexus,

5. Mocne CBEPNOBKW YCTAHOBWTL LUTATHBIE MbUTEHUKK:

BakpenuTb KpoHLWTERHb! 4 BonTamu MBx20 K yCTaHOBMEHHBIM KNeTesbIM raikam M6.

3aeepHyTb BonTtel M6x30 Ha 2-3 obopoTa B wraTHeie oTeepcTua (M) 1 (). 3aBecT KPOHWTEHH 2 U
KPOHWTENH 3 OTKPbLITbIMKM Nasamu Ha 3akpyueHHbie Bontel (M) v () cooTBeTCTEEHHO.

6. 3akpenuTe 3awmTy 41 1 3awmTy 42 GonTamu MBx20 (E) K ycTaHOBNEHHBIM KPOHLITEAHAM.

7. 3ataHyTs Bee pe3bboBbie coeanHeHua ¢ HeobxoauMbIM younuem. Vcnonssosaxme
MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

HanmeHoBaHue

Bant MEx20
BonT MEx30
BonT MEx20
Taika knetesan ME
Lanta &
WaiAta &
Sawwra 9l
Sawura 42
Kpoxwredis 1
KpoHwredn 2
Kporwredn 3
Kponwredn 4
Desndep

Kon-Bo

2uwr
2wr
10 wr
2wt
4wt
10wt
1Twr
Twr
2wr
1wt
1wr
2wr
8wr

MoMEHT 3aTaKn

10.0 Hm
10.0 Hm
24.0 Hm

Mpou3BoanTeNb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepkka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
SALUUTA PEAYKTOPA 111.9536.1/333.9536.1/222.9536.1 % n I\IAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | TUM
MAPKA 1 MOAETb i gunycka | pearatens | TATKAM 4 nprgopa
Toyota i RAV 4 i, 2019- | 2.0, 2.5 | BCE i MonHbIi
LUTaTHbIN
Kpenex
3aknagHas M8 \
Bont M8x20
LLiait6a 8

Bont M8x20
LLaitba 8

MHCTpyKuMsa No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. Ans yctaHoBku Ganku Heo6xoaumo 3adhuKCHpoBaTh PeayKTop CTOMKOM. HaumeHoBaHne ' Kon-Bo ' MOMEHT 3aTsKKN
2. OTKpyTUTbL WITaTHLIA kpenex (A) Ha 8mm, ycTaHOBUTL Barnky 3asogs 3a Bont M8x20 | 4 wr ' 24 Hm

WITaTHbINA Kpenex. 3awuta 1wt

3. YcraHoeuTtb 3aknagHyto M8(B) Bkpytnts 6ont M8x20 Ha 2-3 BuTKa. Barnka 1wr

4. 3aBectu 3awumTy 3a bonTel M8x20. 3aknapHas M8 2wr

5. 3adpmkecupoBatk BepxHio YacTb (B) 6ontamm M8x20. LLaiiba 8 4 wr

6. 3ataHyTb 60nTbl ¢ HEOBXOAMMBIM yeunuem. Micnonb3oBaHune
NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKUMIO 3aLMTI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



	333.9518.2_21_lg
	333.9532.1_21_lg
	111.9535.1_21_lg
	333.9536.1_21_lg

